

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata

Elnökség

2014. április 24-i üléséről

Az ülés formája:	Rendes	ZÁRT	
Az ülés ideje:	2014. április 24. (csütörtök) 17:00		
Az ülés helye:	E.23-as iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8.) ()		
Ülésvezető:	Kocsa Norbert		
Jegyzőkönyvvezető:	Kaizinger Tamás töhötöm		
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Töhötöm		
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
tanácskozási joggal	Csurgó Ádám		<i>(GTK HÖK)</i>
	Trugly Bence		<i>(Gazdasági Bizottság)</i>
meghívottként	Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Oláh Gábor		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Összes mandátum	3	Ebből jelen	3
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Köszöntő, napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy az Elnökség három tagjából három jelen van, így az ülés határozatképes. Jelen van még továbbá Pálfi Gergely, a felügyelőbizottság elnöke is. Kocsa Norbert megkérdezi, hogy van-e valakinek módosító javaslata a napirenddel kapcsolatban. Kocsa Norbertnek egy módosító javaslata van, a második napirendi pontot, ami a költségvetés tárgyalása, ott beszéljenek az Elnökség tagjai a 2014-es év első negyedévének beszámolójáról is. Ezt a módosítást az Elnökség egyhangúan elfogadja. Kocsa Norbert kérdezi, hogy a napirendi pontot el tudja-e fogadni az Elnökség. Az Elnökség egyhangúan elfogadja a napirendi pontokat.

2013-as költségvetési beszámoló tárgyalása

- Kocsa Norbert előterjeszti a Nagy Orsolya által elkészített költségvetési beszámolót. Összefoglalja, hogy a központi szervezeti egység, a Budai Campus és a GTK HÖK beszámolója teljeskörűen elkészült, ám a KöTK és TTK beszámolójával kapcsolatban még van néhány hiányosság. Ennek elkészítését a Gazdasági Bizottság a hosszú hétvégére ígérte, így a következő ülésen véglegesen elfogadásra kerülhet.

Megjegyzi, hogy a tavalyi évről lesz sok áthúzódó kiadás, például a CHM kapcsán, valamint a Budai Campus esetében is. Ezek nem a 2013-as évet terhelik, így nincsenek benne a beszámolóban sem.

Kérdés nem érkezik ehhez a napirendi ponthoz, így szavazásra kerül a sor.

A BCE HÖK Elnöksége előzetesen támogatja a költségvetési beszámoló elfogadását, azokkal a kiegészítésekkel, melyet Kocsa Norbert az elején a hiányzó adatok kapcsán jelzett.

2014-es költségvetés tárgyalása

- Kocsa Norbert előterjeszti a költségvetést. Jelzi, hogy a két héttel ezelőtti bizonytalanság a központi szervezet költségvetése kapcsán megoldódni látszik, Pavlik Livia gazdasági főigazgató asszony segítségével. Megemlíti továbbá, hogy a Budai Campus HÖK 860500-as témaszámán a 2012-es évi korábban zárolt maradvány megnyitásra került, így a Budai Campus HÖK költségvetése lényegesen jobb kondíciókkal rendelkezik, mint azt eredetileg vártuk. A zárolás feloldásának következtében kb. 2 000 000 Ft-al van több bevétele a Budai Campus HÖK-nek a 2014-es év vonatkozásában, így a központi szervezeti egység költségvetéséből eredetileg beígért 1 000 000 Ft összegű "nem rendezvény" támogatást javasolni fogjuk kivenni a Budai Campus HÖK költségvetéséből és a központi egység költségvetésében tartva egyetemi szintű felhasználást javaslunk. A központi szervezeti egység tervezését részletesen bemutatta Kocsa Norbert, kitért az újonnan beemelt elemek indokoltságára (doktorandusz önkormányzat, diáktanácsadó központ).

Kocsa Norbert felkéri Pálfi Gergelyt, a felügyelő bizottság Elnökét, hogy nyilatkozzon a

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

költségvetéssel kapcsolatban. Pálfi Gergely elmondja, hogy a költségvetés tervezése az alapszabályban leírtaknak megfelelően zajlott, ám annak elfogadására csak a kari és campus szintű részköltségvetések elfogadása után van lehetőség.

A BCE HÖK Elnöksége elfogadja a Pálfi Gergely által mondottakat, és előzetes támogatását fejezi ki a költségvetéssel kapcsolatban.

Következő időszak tervezése

- Kocsa Norbert megkérdezi Kaizinger Tamás Töhötömöt a Te Szedd! akcióval kapcsolatban. Kaizinger Tamás Töhötöm ismerteti, hogy a Kalla Krisztina által elküldött dokumentumokat továbbította a BCE HÖK diákszervezetei felé, valamint Janosik Tamarának, a Közgáz HÖK kommunikációs referensének, aki megkezdte a különböző online felületeken az esemény kommunikációját.
Koselák Zoltán hozzáteszi, hogy a Budai Campuson is folyamatban van a résztvevők összegyűjtése, a felmérés alapján a Gellért hegy lesz a javasolt helyszín május 10-én.
Kocsa Norbert jelzi, hogy a korábban említett Jogi Személyiség létrehozásával kapcsolatban sikerült előrelépéseket tenni, jelenleg a jogász által küldendő anyagokat várjuk, melyek után 1-2 héten belül megtörténhet a szervezet megalapítása. Ezt követően a könyvviteli oldalról is meg fognak történni a bejegyzéshez és a működtetéshez szükséges lépések, a működésbe állás pedig tervek szerint június első hetére tehető majd.
Kocsa Norbert ismerteti, hogy az Educatio Nonprofit kft-től megkeresés érkezett hozzá, a Pont Ott Parti (POP) val kapcsolatban. Az eseményt ezentúl vándorjelleggel szeretnék megszervezni, a nagy budapesti Egyetemeken. Ebben az évben a Semmelweis fogja megszervezni, de a jövőben számítanak a BCE együttműködésére is. Az egyetem biztosítja a helyszínt, illetve a járulékos költségeket, minden egyéb az Educatio KFT szervezne. A házigazda szerepre pályázni kell, erre az évre azt kérték, hogy minden nagyobb egyetem jelenjen meg a Pont Ott Partin. Továbbá kérték, hogy az egyetemünkön lévő amatőr együtteseket keressük fel, hogy van e kedvük részt venni az eseményen. Kérték továbbá a kitelepülést is minden egyetemről, így tőlünk is. Különböző sportprogramokat is lehetne szervezni, ezzel kapcsolatban ötleteket várnak tőlünk.
Kocsa Norbert felkéri Koselák Zoltánt, hogy vállalja el előzetesen a Pont Ott Partin való Corvinusos megjelenést, Koselák Zoltán köszönettel elfogadja a felkérést.
Kocsa Norbert ismerteti, hogy jövő héten szerdán, április 30-án kerül megrendezésre a Végzős Bál, melyre az Elnökség tagjait ezúton meghívja.

Egyebek

- Kocsa Norbert megkérdezi, van e valakinek Egyebek napirendi pontja. Egyebek napirendi pontban az Elnökség tagjai közül senki nem kíván hozzászólni, így Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Kocsa Norbert

ülésvezető

P.H.

Kaizinger Tamás tőhötöm

jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. április 24.